
 
 
A continuación infórmase dos acordos da reunión en sesión ordinaria do Consello de Goberno, que tivo lugar 
o día 30 de novembro de 2021  na Sala 18 do Campus Remoto da Universidade de Vigo, que poden ser do seu 
interese:  
 

∗ Aprobación da acta correspondente á sesión ordinaria do 27 de outubro de 2021. 

∗ Aprobación da Oferta de Emprego Público para PAS da Universidade de Vigo para o ano 2021. 

∗ Aprobación da selección de áreas de coñecemento para participar na convocatoria de prazas de 
Catedrático/a de Universidade correspondentes á Oferta de Emprego Público para PDI da 
Universidade de Vigo para o ano 2020, e da creación de prazas correspondente. 

∗ Aprobación da selección de áreas de coñecemento para participar na convocatoria de prazas de 
Profesorado Titular de Universidade correspondentes á Oferta de Emprego Público para PDI da 
Universidade de Vigo para o ano 2020, e da creación de prazas correspondente. 

∗ Aprobación da convocatoria de selección de áreas de coñecemento para a convocatoria das prazas 
correspondentes ao 15% reservado para persoal investigador nas Ofertas de Emprego Público da 
Universidade de Vigo. 

∗ Aprobación da modificación dos títulos de Máster Universitario en Biotecnoloxía Avanzada e Máster 
Universitario en Traducción para a Comunicación Internacional. 

∗ Aprobación do acordo para a equiparación do salario dos investigadores Ramón y Cajal ao da figura 
de contratado/a doutor/a. 

∗ Nomeamento das persoas  da Universidade de Vigo, que compoñen as Comisións de Avaliación da III 
Convocatoria do Programa Docentia: 

− Ámbito Científico: 

 Muñoz López, Luis 

 González Represas, Alicia 

 Pombal Diego, Miguel Ángel 

 Soto Vázquez, José Luis 

− Ámbito Humanístico: 

 Domínguez Castro, Luis 

 Fondo Ferreiro, Pablo 

− Ámbito Tecnolóxico: 

 Vázquez Dorrío, José Benito 

 Goicoechea Castaño, Maria Icíar 

 Area Carracedo, Iván Carlos 

 Ramos Vázquez, Antonio Manuel 

− Ámbito Xurídico-Social: 

 Otero Neira, Carmen 

 Diz Comesaña, Eva 

 Gutiérrez Santiago, Alfonso 

 Iglesias Allica, Malena 

 

 

 



 

∗ Nomeamento dos representantes de alumnado na Comisión de Calidade da Universidade de Vigo: 

 Paula Gil Hidalgo   

 Iván González Muñiz 

 Juan Jesús Rico Fuentes 

∗ Nomeamento dun representante do alumnado no Consello Social: 

 Antonio Manuel Ramos Vázquez 

∗ Nomeamento dun representante do alumnado na Comisión de Estudos Propios: 

 Alexo Breogán Riobóo Lois 

 
 

O secretario xeral 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Contra a presente resolución, que esgota a vía administrativa, poderase interpoñer un recurso perante a xurisdición contencioso-
administrativa, no prazo de dous meses a contar dende o día seguinte á publicación da presente resolución, de conformidade co disposto 
na Lei 29/1998, do 13 de xullo, reguladora da xurisdición contencioso-administrativa. 
As persoas interesadas poderán optar por interpoñer contra esta resolución un recurso de reposición, no prazo dun mes, contado a partir 
do día seguinte á publicación da presente resolución, perante o mesmo órgano que a ditou. Neste caso non se poderá interpoñer un 
recurso contencioso-administrativo ata que sexa resolto expresamente ou se producise a desestimación presunta do recurso de 
reposición interposto, segundo o previsto no artigo 123.2 da Lei 39/2015, do 1 de outubro, do procedemento administrativo común das 
administracións públicas. 


